

Čuvati juri!

Poštarina plaćena u gotovom

Smrt fašizmu –
Sloboda narodu!

RIBARSTVO

Jugoslavije

LIST ZA SVE GRANE
SLATKOVODNOG RIBARSTVA

ZAGREB
SVIBANJ 1949.

GOD. IV. — BROJ 5

J. P. P. P.

MARŠAL TITO

Naša zemlja proslavila je rođendan Maršala Tita ne samo vanjskom svečanosti, nego i svom značajnošću političkog događaja. Ne radi se tu o čisto osobnom momentu, nego o velikoj ličnosti kao izrazu narodne volje i narodnog djela. Maršal Tito stvarao je u decenijama političkog rada, na istaknutom mjestu u Komunističkoj Partiji, na našem tlu i pod našim preduslovima, političkim, socijalnim, ekonomskim, kulturnim, ono što se u ratu 1941. do 1945. god. pokazalo snagom dubokog historijskog preokreta. Poslije pobjede nad neprijateljem, koji se bio digao protiv nas, kao i protiv cijelog čovječanstva nevjerovatnom silom i svirepošću, prešli smo na djelo socijalističke obnove i izgradnje. Imamo kod toga velike miroljubive ciljeve, ali ta obnova i izgradnja u današnjim prilikama stoji također u znaku borbe, borbe protiv moćnih neprijateljskih snaga. Ipak napredujemo stalno i pobjednički i u toj borbi. Svladavamo materijalne zapreke i poteškoće u zemlji, svladavamo sve zapreke, koje bi nam htjela stvarati klevetnička kampanja



upravo nevjerovatnih razmjera, svladavamo sve što bi moglo ugrožavati ostvarenje našeg Petogodišnjeg plana ekonomsko - socijalno - kulturne izgradnje, te naš program unutarnje i vanjske političke obnove.

Nosilac i izraz ovoga djela epohalnog značaja i veličine, to je Maršal Tito. U toj činjenici leži sva snaga i dinamičnost njegove ličnosti. Tako se diže proslava njegova rođendana daleko iznad svagdašnjice, postaje pravo nacionalno očitovanje osnovnih historijskih činjenica i smjerova razvitka. Razlaganje važnih i najvažnijih pojedinosti stvar je i zadaća dnevnog političkog rada: na dan proslave valja upraviti svoj pogled na cjelokupnost stvarnosti i zbivanja i na cjelinu velike ruko-

vodeće ličnosti. Bezbroy priredaba u tim danima pokazao je misli naših narodnih masa i želje, kojima one gledaju na rođendan Maršala Tita. Te misli i želje prate i pratit će i njegov daljnji život i djelo: u tom znaku naša zemlja nastavlja svoj historijski put u budućnost!